

网事·搜索

@非常网事

在生活中,我们不习惯与人对视:挤在电梯里的陌生人,总会盯着屏幕上跳动的楼层数字;相拥而吻的恋人,也习惯闭上双眼……如果让你与亲人对视3分钟,会发生什么事情?

3分钟亲情对视: 从TA眼里 你看到了啥



新浪微博
http://weibo.com/lywanbao
腾讯微博
http://t.qq.com/lywanbao
微信公众号:lywb20

@坊间热议

写不尽的忧伤

有网友写了这么一段话:蓝翔学长曾对我说,就算挖穿了地球,也挖不到他迷失的心;广场舞大妈曾对我说,如果跳得足够快,孤独就追不上她;拾荒大叔曾对我说,如果翻垃圾翻得仔细,便能找回丢失的自己;碰瓷儿的大爷曾对我说,只要演得够逼真,就能骗过匆匆流逝的时光。于是,更多的网友开始模仿——

@撸撸撸撸迅:食堂打菜阿姨曾经对我说,如果饭勺里的菜抖掉得多,或许就能抖掉内心的空虚。

@巫婆木南:扫地叔叔曾对我说,扫得净满街枯黄的落叶,扫不净沧桑浮尘的心。

@Hu碎:出租车司机曾对我说,驾驶技术再好,也难准确地开进她的心。

@写猫的诗:前台小妹曾对我说,收了那么多快递,始终没能收到来自他的只言片语。

@NumberW:民工大哥曾对我说,只要搬的砖够多,就能筑起纯真不倒的心墙。

(童童)

@民声跑调

●时间会把原来怎么也想不通的问题,变得不再重要。

●女人的神奇之处在于,她们和你吵架最开始是因为一件事,吵到最后却是因为你的态度有问题。

●一分钟有多长?这要看你是蹲在厕所里,还是等在厕所外。

●穷人也要有骨气,比如我,倔强得不肯致富。

●娶了一个明媚的女子,不倾国,不倾城,但倾家荡产。

●看到有10个人打我朋友,我冲上去就解决了一半,5个人打我,5个人打他。(露露)

网上热传

《与亲人对视3分钟》视频

这段6分钟的视频,通过网络传播后,很快登上微博热门话题榜。在视频中,母女、父子、兄弟、夫妻,一对对生活中最亲近的人,进行了一场3分钟的对视,情绪从尴尬、心酸、感动、泪崩到幸福……

视频让不少网友都看哭了,也让他们重新审视曾被忽略的亲情。网友“Israbellaa”感慨道:“我们往往忽略最爱我们的人,对待他们,我们的脾气永远最臭。与自己的亲人对视,也许沉默是无言的告白。”

网友“课代表东东酱”也说:“对身边的人,我们应多关心、多陪伴,他们被岁月雕刻的细微变化就会小一些;反之,总有一天,我们会惊愕于‘怎么会这样’的自问。”



明星参与:被感动得流泪了

除了普通网友,一些明星也“对视”起来。李冰冰与95岁的姥姥对视了3分钟,(如上图)并发微博称:第一次这么认真地看一看她,她患白内障了,目光浑浊但神情祥和,脸上满是记录岁月的皱

纹。就只是这么看一看,喧嚣的世界在那一刻安静下来。

何炅、大S在节目现场被“对视3分钟”的挚爱亲情、浓郁真情感动得流泪了。(如下图)

网友自测:从没这样看过你

曾顺民(男,60岁,和老伴对视1分42秒):刚开始对视很不自在,感觉时间过得好慢,但是,真正静下心来,我才发现,老伴儿脸上怎么多了这么多皱纹,这些年辛苦她了。

范春沂(女,28岁,和老公对视3分钟):我和老公对视了3分钟,刚开始我狂笑不止,后来不知道为什么,我俩的眼圈儿都红了。我想到了我俩相恋的第一年,他每天都会在教室门口

等我一起回家,有时还会把冲好的热奶茶放到教室的窗台上。虽然现在我俩的生活平淡,但想一想,发现当初的爱还在。

柏鹭(女,25岁,和妈妈对视54秒):我和妈妈对视,1分钟都不到就都哭了。开始觉得有些搞笑,我对妈妈说:“我好像从来没有那么认真地看过你。”妈妈笑着说:“我倒是经常这样看着你。”说完,我俩都哭了。

专家观点:注视易建立感情纽带

重庆明亮心理咨询所所长邱骊表示,“对视3分钟”不仅是一种游戏,更是一次爱的传递。邱骊认为,中国人的情感比较含蓄,不善于表达,所以很多人在对视结束后感慨“很久没有好好地关注对方了”。

邱骊解释说,“3分钟”足够给双方思考的时间。有很多的社会心理学实验结果证明,即使是完全陌生的两个人,深情对视也可以快速提升喜欢和爱

慕的程度,“对视时,人们给予了对方注视自己的许可,这是建立感情纽带的关键要素”。

(宗禾)



欲知视频详情
可扫二维码

@图说网事

可爱美小兔

居住在美国马萨诸塞州的一只叫“沃利”(Wally)的小兔子,长着一对巨大的招风耳,每次跳跃都像在飞,萌萌的神态让它迅速蹿红网络……

(据搜狐网)

扫一扫二维码
可看可爱美小兔

